

За проїзд автомобільних транспортних засобів по автомагістралях Туреччини передбачена плата в залежності від пройденої відстані. Розмір плати також залежить від категорії транспортного засобу. Крім того, окремо оплачується проїзд мостами через протоку Босфор.

Згідно з інформацією Асоціації турецьких автоперевізників UND, з 17 лютого ц.р. митні органи Туреччини отримали право не випускати з території країни транспортні засоби, за проїзд яких платними автомагістралями і мостами не проведена оплата. Раніше контролюючі органи Туреччини не мали можливості застосовувати адміністративні заходи до іноземних перевізників.

Перелік автомагістралей і мостів, за проїзд по яких стягується плата, а також ставки плати вказані на сайті Генеральної дирекції автомагістралей Туреччини <http://www.kgm.gov.tr/Sayfalar/KGM/SiteEng/Root/Tolls.aspx>.

### Мости Istanbul и Kocaeli

Проїзд мостами Istanbul і Kocaeli дозволений наступним транспортним засобам::

Міст 15 Temmuz Şehitler (Міст Bosphorus), Istanbul	Міст Fatih Sultan Mehmet, Istanbul	Міст Yavuz Sultan Selim, Istanbul	Міст Osmangazi Bridge, Kocaeli
Двовісні транспортні засоби з відстанню від передньої до задньої осі менше 3.20 м. (легкові автомобілі, мотоцикли, включаючи невеликі вантажні автомобілі, вантажні автомобілі і мікроавтобуси)	Двовісні транспортні засоби з відстанню від передньої до задньої осі менш 3.20 м. (легкові автомобілі, мотоцикли, включаючи невеликі вантажні автомобілі, вантажні автомобілі і мікроавтобуси)	Всі транспортні засоби	Всі транспортні засоби
Всі автобуси, які виконують маятникові перевезення (туристичні, шкільні і т. д.)	Всі автобуси, які виконують маятникові перевезення (туристичні, шкільні і т. д.)		
Транспортні засоби, зайняті у послугах громадського транспорту (міські автобуси, таксі, мікроавтобуси та ін)	Транспортні засоби, зайняті у послугах громадського транспорту (міські автобуси, таксі, мікроавтобуси та ін)		
	Транспортні засоби які мають офіційний дозвіл від KGM (Генеральної дирекції автомагістралей Туреччини)		

Застосовуються наступні збори:

Клас транспортних засобів	Збір за проїзд по мосту Osmangazi (TRY)	Збір за проїзд по мосту Yavuz Sultan Selim (TRY)
<b>1</b> – двовісні транспортні засоби з відстанню від передньої до задньої осі менше 3.20 м. (легкові автомобілі, мотоцикли, включаючи невеликі вантажні автомобілі, вантажні автомобілі і мікроавтобуси)	<b>65.65</b>	<b>11.95</b>
<b>2</b> – двовісні транспортні засоби з відстанню від передньої до задньої осі більше 3.20 м. (легкові автомобілі, мотоцикли, включаючи невеликі вантажні автомобілі, вантажні автомобілі і мікроавтобуси)	<b>105.05</b>	<b>15.90</b>
<b>3</b> – тривісні транспортні засоби (міські автобуси, вантажні автомобілі і причепа – класи 1 і 2 з однієї додаткової віссю)	<b>124.70</b>	<b>29.50</b>
<b>4</b> - чотирьох - або п'ятивісні транспортні засоби (міські автобуси та причепа, вантажні автомобілі і причепа – класи 1 і 2 з двома додатковими осями)	<b>165.40</b>	<b>74.95</b>
<b>5</b> – транспортні засоби з шістьма (і більше) осями (тягач і причіп)	<b>208.75</b>	<b>93.20</b>

*Примітка: Транспортні засоби, що перевозять небезпечні вантажі, можуть їхати по мосту Yavuz Sultan Selim із супроводом кожного дня з 14:00 до 02:00.*

*Небезпечні вантажі в обмежених кількостях та у відповідності до статті 1.1.3.6 ДОПОГ також повинні перевозитися у супроводі. Перевезення вантажів класів 1, 2 та 7 по мосту заборонені, такі вантажі повинні перевозитися спеціальною паромною переправою. Збір за переправу складає 150 TRY + ПДВ.*